

中華民國五十七年十月十日創刊 第七六六號

華夏導報

社址：中國文化學院 辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

(刊校)
品賣非

發行所	人行發
社長	蕭師毅
編者	鄭貞銘
編輯	蕭師毅
發行	華岡書局

知青夏令講習會

今假大禮堂舉行

由主任委員蕭師毅主持

(本報訊)中國國民黨北區知識青年第十八黨部六十一學年度夏令幹部講習會，訂於今日上午八時三十分在本校大禮堂舉行。

講習會由主任委員蕭師毅主持，參加講習者均為各區黨部小組長。講習會的目的在增進幹部對革命環境與反共形勢之認識，增進幹部之工作與領導能力，增進幹部間的聯誼。

參加同學，希於今日上午依通知辦理報到參加講習。講習與課程衝突的同學，可憑通知單請公假。

華岡韓僑

為校爭光

(本報訊)韓國僑生同學會於十月二十五日上午在台北大舉行定期集會，並重新改選。會中三民主義研

華岡僑生的精神

靠着青年人的一股熱情和勇氣，抱着志在參加不計成敗的心情，本校七位僑生戰戰兢兢地報名參加六十一年度僑生游泳比賽，這次的僑生游泳比賽是由僑委會主辦，而首次在中省市立體育場游泳池舉行，在廿二日展開比賽。

「景氣測」(Me-thous and Techniques)。

他將於三十日下

西國馬丁博士

獲頒哲士學位

(本報訊)西班牙馬德里大學前校長伊都樂馬丁教授，昨(廿七)日上午拜會本校創辦

人張其均，並接受中華學術院贈授名譽哲士。

昨天到場觀禮的有西班牙大使館代辦馬士達羅、故宮博物院院長蔣復璁、以及總統府資政

領取公路月票

將較往常延遲

(本報訊)由於公路局二十六日才開始受理本校十一月份車票。訓導處表示，該月份車票將比以往延遲，現正在趕辦中。至於領取月票的時間，訓導處將儘快通知各班班代表，並請隨時注意本報。

午四時至六時做第二次演講，地點仍舊為禮堂。

新生足球杯賽

昨日熱烈展開

(本報訊)據負責舉辦新生足球賽的體育學會表示：為了要使足球賽能順利的在預定期內結束，整修球場業已趕工完成，二十九日(星期六)亦將作六場正式比賽，屆時希望與賽球隊準時到場，不要錯過比賽時間。

一程賽日今賽論辯杯生新一

戲劇 九時三十分
經濟

地理 十時四十分
地質

法律 十二時三十分
電機

家政 十六時
海洋

美術 十三時四十分
勞工

法文 十四時五十分
日文

新生杯足球賽明日賽程

今日賽程：

畜牧 十二時十分
海洋

化學 十六時十分
東語

明日賽程：

哲學 八時四十分
土資印刷勝隊

法文
家政

植物 十時四十分
物理

英文 十四時
建築

企管 十五時
政治

美術 十六時
新聞

新生杯辯論比賽

昨日已揭開序幕

土資新聞植物首傳捷報

(本報訊)由三民主義研究會、演辯社及學生活動中心聯合舉辦之新生盃辯論比賽，已於昨(二十七)日上午九時三十分，假大恩館三樓學生活動中心正式開始。

此次辯論題目為「談戀愛女方應否主動」。第一場由英文系對土資系，歷時一個小時，結果土資系旗開得勝，並由海洋系三年級杜凱酒擔任講評。接著第二場由政治系對新聞系，兩隊互不相讓，不分上下，掀起一陣高潮，結果新聞系以八分險勝政治系，由戲劇系三年級會西霸擔任講評。第三場由植物系對印刷系，結果植物系獲得勝利。由王濱藻擔任講評。

慶祝校慶 舉辦田賽

(本報訊)為慶祝十一月廿四日本校十週年校慶，體育系特舉辦田徑對抗賽與系際拔河賽。自十月十五日起舉行拔河賽，選出

新生杯球賽 漸進入高潮

(本報訊)新生盃球賽漸進入高潮，女壘由家政奪冠，依次為美術、史學。

廿六日比賽結果：
 男籃：文藝勝東語卅二比廿七。
 排球：氣象以二比〇擊敗史學。女籃：史學勝新聞卅四比十二。女排：法律勝法文二比一。
 廿四日賽績如下：
 男籃：企管勝新聞，觀光勝化學五十比十八，經濟勝森林廿一比十六，勞工勝專四十二比十二。
 男排：物理勝海



圖為第一場激烈之情形(記者記)足球賽對勞工對政(攝強國)

育部核准發下，請各畢業生在辦公時間，攜帶臨時畢業證書及圖章，逕往教務處課務組換領，並繳交工本費三十元。

桌球社將舉辦社員桌球比賽

(本報訊)桌球社舉辦男子、女子單打比賽，限該社社員參加，凡有興趣之社員，可於十月二十二日至十一月十日中午十二時分至一時卅分到庶務室報名，十一月十三日晚間於大仁館二〇一、二〇二舉行比賽。

(本報訊)本校慶祝十週年校慶運動大會，第一次籌備委員會暨各組組長聯席會議，已於廿四日晚，假大恩館召開。

(本報訊)本校華岡寫作協會及華岡詩社，訂於十一月二日(星期四)晚間七時正，假大仁館三〇六教室，舉行迎新晚會，舊有會員如欲參加者，請交至活動中心第一辦公室。

女排：美術勝勞工二比〇，文藝勝家政二比〇。

期中考試期間，事假一律不准

(本報訊)教務處一再呼籲：期中

考或期末考期間一律不得請事假。病假必須在兩天內，繳交公立醫院證明，喪假並得事先辦妥手續，今後將切實執行，盼全體同學注意。

華岡詩社迎新晚會

(本報訊)本校華岡寫作協會及華岡詩社，訂於十一月二日(星期四)晚間七時正，假大仁館三〇六教室，舉行迎新晚會，舊有會員如欲參加者，請交至活動中心第一辦公室。

本學期開始，政行直接和院童交筆友的方式，一位同學負責一、兩個院童，從根本上教育他們。同學們不論是不是慈安社的會友，只要有此熱心，慈安社會為您安排，介紹您希望交到的筆友。慈安社的連絡處在大莊館C四〇三室。

慈安社簡介

(本報記者王和青特稿)這兩天您進出大恩館時，必定注意到「招社友」叁個大字，這就是本校慈安社正在招收新會友以及舊會友的再登記。本校慈安社是本著「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」為宗旨，利用空暇為孤兒、傷殘、低能兒童及老人服務，由楊惠敏擔任名譽會長，課外活動組宋昌世助教擔任指導老師。

本校開辦以來，就已有類似今日慈安社的活動，但是由於經驗的不足及其他種種因素，延至去年十月才正式成立，至今已整整一年。在這一當中慈安社曾舉辦多次的活動，先後到過博愛育幼院、好生育幼院、台北育幼院以及八里鄉安老所、竹圍安老所等地服務。

根據這一年來的經驗，慈安社的會友們認為：以往只利用星期日到育幼院中，陪孩子們玩耍的方法，對院童的人格修養不見成效，因此自

廿一日(星期三)前，至大仁館三樓文藝組辦公室，倫一〇室，繳納活動費拾元(新會員免繳)，並請提供節目。

△語文中心為慶祝總統八秩晉六華誕，印了六千份恭祝 總統華誕歌，發給上語文實習課的同學，另瀘有唱片及錄音。

△印刷系服務中心，二十六日正式成立，凡本校師生欲印名片、邀請卡、請帖請至大義館四一五教室與大倫館二五二室接洽。

△社團聯席會提案單，今日中午前請交至活動中心第一辦公室。

△郭長揚教務長即將出新書二冊：「中國藝術歌曲的分析」與「我住長江頭」(歌曲)。

△應用數學系為聯誼同學情誼，提高智能，舉辦橋牌比賽。

△比賽辦法將採四人複式制，一切按照國際準則，願參加同學請向各班代表報名，賽程及時間、地點將另行公佈。

△軍人子女減免學雜費尚未申請同學，請速向訓導處辦理，逾期將不受理。

△新聞系三年級繆中建同學，因榮獲六十一年度大專學生暑期第一梯次集訓，結業總成績第一名，為紀爭光，訓導處予以記大功一次，以示獎勵。

△本校學生餐廳(十一月)將由法文系主任辦。

△孫普運同學遺失的車票、存款單等，現在火車站鐵路警察處，請孫同學速去領回。

△訓導處教育室拾獲楊楨杰同學的身分證(C10160386)請速領回。

獎學金消息

(本報訊)美加州中華聯誼會核定本校戲劇系四年級薛榮昌同學一名獎學金，新台幣三千元，請薛同學速至訓導處獎學金組洽領。

嘉義縣六十一學年度第一學期清寒獎學金，申請日期自十月一日起至十月廿八日截止，逾期及個別申請概不受理。欲申請的同學可至獎學金組洽領申請辦法表。

續明法師紀念獎學金，已開始受理。凡本校同學，皈依三寶，操行甲等成績八十分以上，即可申請，獎學金額為一千元。

分析」與「我住長江頭」(歌曲)。

整理，二十首詳細分析。後者為五人唱個別的錄譜以及分析比較。

△軍人子女減免學雜費尚未申請同學，請速向訓導處辦理，逾期將不受理。

△新聞系三年級繆中建同學，因榮獲六十一年度大專學生暑期第一梯次集訓，結業總成績第一名，為紀爭光，訓導處予以記大功一次，以示獎勵。

△本校學生餐廳(十一月)將由法文系主任辦。

△孫普運同學遺失的車票、存款單等，現在火車站鐵路警察處，請孫同學速去領回。

△訓導處教育室拾獲楊楨杰同學的身分證(C10160386)請速領回。

△語文中心為慶祝總統八秩晉六華誕，印了六千份恭祝 總統華誕歌，發給上語文實習課的同學，另瀘有唱片及錄音。

△印刷系服務中心，二十六日正式成立，凡本校師生欲印名片、邀請卡、請帖請至大義館四一五教室與大倫館二五二室接洽。

△社團聯席會提案單，今日中午前請交至活動中心第一辦公室。

△郭長揚教務長即將出新書二冊：「中國藝術歌曲的分析」與「我住長江頭」(歌曲)。

△應用數學系為聯誼同學情誼，提高智能，舉辦橋牌比賽。

△比賽辦法將採四人複式制，一切按照國際準則，願參加同學請向各班代表報名，賽程及時間、地點將另行公佈。

△軍人子女減免學雜費尚未申請同學，請速向訓導處辦理，逾期將不受理。

△新聞系三年級繆中建同學，因榮獲六十一年度大專學生暑期第一梯次集訓，結業總成績第一名，為紀爭光，訓導處予以記大功一次，以示獎勵。

△本校學生餐廳(十一月)將由法文系主任辦。

△孫普運同學遺失的車票、存款單等，現在火車站鐵路警察處，請孫同學速去領回。

△訓導處教育室拾獲楊楨杰同學的身分證(C10160386)請速領回。